

祥源·星河国际展示中心盛大开馆

成为五河未来发展航标

锦绣大地城

12月18日温暖开盘

参加过冬天开盘买房的人都有体会,在临时帐篷吹着冷风等待选房是最难受的。不过,12月18日早上8点半,在锦绣大地城开盘活动现场,却处处充满温暖,200多位准客户在花园大酒店宴会厅里一边享用开发商特地准备的早餐,一边等待选房。

从现场工作人员了解到,锦绣大地城4号楼本期推出有43㎡高实用率的公寓,92㎡、97㎡和116㎡的三房两厅两卫。开盘均价在5300元/㎡,除开盘优惠外,业主还有机会获得“宝岛台湾双飞5日游”。

据了解,锦绣大地城位于合肥与肥西的交界处,交通便利,环境优美,受到很多有眼光的购房者热力追捧。随着鞭炮声响,工作人员开始喊号,购房者有条不紊地进入售楼中心选房。每五个客户为一组。正式选房前,很多客户都基本知道其意向房号的价格,因此订房速度比较快,现场工作人员喊“某某楼盘已售出”的声音此起彼伏,开盘活动到11点半结束,销控板上一片“飘红”。之后跟案场经理交流,她低调地说“今天开盘的结果跟预期的差不多。”

宝文商务大厦

千席车位解决停车难

地段越好的地方,往往交通拥堵、难以停车,愁煞人心。这几乎让市中心的企业和办公一族,陷入了深深的困顿之中。这次,谁又能改变历史,让大交通与小交通优势兼得?

谁会改变商业中心写字楼停车难的历史?位于火车站商业中心的宝文商务大厦,在地段交通上占尽得天独厚的优势,它会改变写字楼停车难的历史吗?据可靠调查,宝文商务大厦开发商香港宝文置业,在停车位的规划上,做足了“以客户为本”的文章。原本规划中的空中花园,历经三番五次的功能调整,最终选择了“空中停车场”这一功能定位。这样一来,空中停车场与地下车库进行立体组合,形成了“千席车位”的壮观景象。千席车位的概念,在合肥写字楼历史上堪为罕见,今天的胜利广场欢乐城,也打出了“千席车位”的招牌,相同的是,它们都在火车站商业中心。

无疑,现在的站前路和胜利路,已成为合肥市商业成熟且交通顺畅的地段之一。这样成熟的地段,能够拥有一个可以无忧停车的办公室,实属欣慰。宝文商务大厦便是交通高效型写字楼的典范,它的到来,将会掀起合肥火车站的高档办公热潮。

12月18日,五河县新城规划展览馆暨祥源·星河国际展示中心开馆仪式盛大举行,五河县委、五河县人大等有关部门负责人,祥源集团、富越集团、利豪集团、五河祥源公司领导和欣兴交建、城市列传等合作单位的代表,以及来自蚌埠市、五河的800多名业主代表应邀参加了活动。

据悉,本次开馆的五河新城规划展览馆建筑面积近4000平米,由五河祥源投资开发有限公司投资建设,规模宏大,装修豪华,设施齐全,是目前皖北地区规模最大、最气派的展示中心,它将成为五河新城未来发展的航标,也将成为五河人气最旺的五星级名流会所。社会各界朋友在此不仅能得到五星级的超级享受,同时还能感受到当今最先进的声、光、电一体的超大展示沙盘带来的震撼体验。

建成后五河新城规划展览馆除用于星河国际项目展示外,同时用于政府的对外接待、专题研讨等,将来还将捐赠给政府永久使用。该规划展览馆自今年8月底开工建设到日前装修完工投入使用只用了116天,创造了五河历史上最快的建设速度,无论是内部功能、外部景观及建筑质量等在五河都是一流的,得到了社会各界的一致好评,纷纷表示五河祥源公司是一个有强烈社会责任感的公司。本次规划展览馆开馆仪式还吸引了省市县10多家媒体前来



报道,成为蚌埠市“关注民生工程、建立和谐社会”备受瞩目的焦点。

据悉,五河祥源投资开发有限公司是浙江祥源投资集团的子公司。祥源集团是一家从事投资运营为主业的多元化产业集团,主要从事实业投资和新兴高科技产业领域的股权投资。由五河祥源投资开发的漯河生态综合治理项目总规划面积为3400余亩,该项目总投资约57亿元人民币。谈及漯河生态综合治理项目,在现场接受记者采访的五河祥源公司常务副总经理王怀清表示,祥源集团进入五河已近两年,在这两年的时间里,始终致力于以高品

质安置民生工程为先导,以漯河治理的生态工程为引擎,以顺河老街改造的文化工程为灵魂,以城市要素、综合配套的产业工程为支柱的“民生工程、生态工程、文化工程、产业工程”四大工程为特征的漯河生态综合治理工程的五河“大建设”。

漯河生态综合治理项目将成为安徽省皖北区域棚户区改造的示范工程,再过五到八年的时间,五河70多万老百姓期盼已久的宏伟蓝图就会一点点变为现实,五河“再造生态五河、描绘情韵水乡、重现魅力虹城”,实施“包容性增长、跨越式发展”,打造现代化滨水城市的目标一定会实现。

西环汇峰大厦给力黄山路商务版图

随着合肥皖江城市带的崛起,五城联动半小时经济圈的打造,合肥经济在新的市场环境中依然持久稳步发展,吸引到越来越多的跨国公司在合肥设立地区总部,而地处黄山路和潜山路交口的西环中心广场自开发以来不断引进世界知名品牌加盟,倾力打造省内特殊餐饮文化商业步行街,这一切充分奠定“西贵圈”的商业价值核心优势,成就了目前全国罕见的财富奇迹。未来将成为城市中心向西南发展的价值核心。

据悉,目前相应的第三产业如法律、咨询、金融等现代服务业迅速发展,服务商品增多,形成了“总部经济”和“楼宇经济”。这两大经济体系被各级政府所重视,蜀山区RBD建设提上政府重点规划内容。与之对应,合肥的中高档写字楼供应整体规模

仍然偏小,传统三孝口CBD区域接近饱和,寸土寸金。两大因素直接碰撞,引导合肥蜀山区服务业核心区的写字楼市场的持续升温,催生越来越多的国内外企业需求使其不断上扬。

大投资、大商家、大品牌构筑的西环中心广场的五合一创新一体化商业模式,为写字楼提供商务配套空间将特色步行街、国际公寓、行政公馆、名品购物中心、主题徽文化广场为写字楼配套,带来商务休闲一体的全新体验。特有的内外环线循环系统,使商业、办公、餐饮文化娱乐等城市生活功能互动组合,形成一个多功能、高效率的商务体系,为写字楼提供最贴心的商务配套空间,简化商务流程,降低运营费用。西环中心广场立足合肥西南商圈繁华之要地,带动周边地区的发展,极大地丰富

和满足西域人民的物质生活与精神生活,并为社会提供数千个就业岗位,为合肥市的发展产生积极影响,做出重大贡献。

未来随着黄山路打造合肥未来的城市新天地休闲商业的一大城市标志,随着南京1912大型商业综合体即将孕育而生,对于西环5星级写字楼而言将是双综合体配套,充分满足高端商务办公的需要。在区域未来规划中,将融入集金融、制造、信息、文化及行政于一体的政务中心,为高端社区住宅板块提供工作生活的整合服务。该区域完美的规划、生态环境、便捷交通网络、一应俱全的商务生活配套,有形成中心商务区的天然条件。项目坐落于黄山路与潜山路的黄金路口,愈积愈浓的商务氛围,对任何一个企业来说都是一个发展的新平台,是全面提升企业竞争力不可或缺的机会。

圣地亚哥耀世开盘

12月18日,35万㎡纯美地中海风情小城——圣地亚哥在合肥举行了盛大的开盘庆典。开盘现场,宾客云集,热情高涨。稀缺多层、轻轨二号线穿境而过,5200元的震撼均价等众多优势让客户欣喜不已,纷纷抢定,销售状况一片飘红,销售率逾95%!

据悉,圣地亚哥尚未推出便备受关注。充分表明了客户对圣地亚哥的信赖和厚爱。本次开盘迎来开门红,与该楼盘优越的属性与高性价比是分不开的。作为东区首席异域风情地标社区,圣地亚哥一直以打造精品工程为己任,最大程度地满足居者追求完美、实现居住理想的需求。

圣地亚哥位于瑶海区龙岗开发区,长江东路与王岗大道交会处北200米,总建筑面积

约35万㎡。项目萃取西班牙建筑精髓,浓缩地中海风情园林精华,未来将打造成为东区首席异域风情大盘;交通配套十分优越,毗邻横贯合肥东西的轻轨二号线、长江东路,大众路站就在家门口,38、159、146、233等多路公交车均可抵达。十分钟即可抵达市中心;创新坡谷景观,极为注重均衡性,充分体现社区的和谐理念,每户都能享受到地中海风景观带来的绝佳体验;社区配套十分完善,拥有高档会所,幼儿园及2200个停车位。除此之外,圣地亚哥还拥有2万㎡集中式商业,3万㎡地中海风情商业街区,充分满足社区生活的各种需求,不出社区即可享受到优质的城市生活。

圣地亚哥一期推出的首批产品均为市



场上稀缺的多层住宅。这也是圣地亚哥得到社会广泛关注并取得良好销售业绩的关键因素之一。另据了解,该楼盘后期多层新品将择日推出,偏爱多层的消费者可以持续关注。

遗失声明

渤海保险2011版交强险内置式标志遗失,流水号分别为3400000725、3400002701-3400002800、3400003701-3400003722、3400003724、3400003726-3400003728共127份,特声明作废。